

全警练兵强素质 扎实训练促提升

锡林郭勒盟锡林浩特市公安局把政治教育摆在公安队伍建设的第一位,将政治轮训工作纳入教育训练重点工作任务项目,高标准、常态化组织推进,并不断探索形式多样的练兵活动,确保实现练兵工作全警覆盖。

坚持“理论+实战” 推动练战结合

今年以来,锡林浩特市公安局本着“干什么、练什么、缺什么、补什么”的原则,立足实战实效,先后组织开展新招录校警岗前培训班、《公安机关人民警察内务条例》专题培训班、全警实战大练兵暨“政治轮训”培

训等专业练兵强化培训活动,切实提升了全局民警、辅警的理论水平和内务管理及纪律作风的养成,激发了全警筑忠心、守初心、担使命的奋进动力。同时,该局严格考核考评,坚持警务督察随班作业,不定期通报培训成果,强化结果运用,以练兵促队伍正规化建设。

坚持“集中+自主” 满足练兵需求

为扎实推进全警实战大练兵,充分发挥警务实战教官团示范引领作用,锡林浩特市公安局坚持“训兵先训官”,积极组织开展“一所一队一教官”教官培训活动,设置“公用枪”

培训、“警情规范处置”“红蓝对抗”训练等培训科目,全面提升全局公安机关警务实战教官素质能力,切实增强广大民警的警务实战技能和执法执勤能力。

坚持“传统+创新” 优化送教模式

一直以来,锡林浩特市公安局坚持开展“教官送教到基层”活动,积极邀请锡林郭勒盟公安局教官团开展“送教下基层”工作,通过多种方式组织警务实战专职教官直接面向基层实战单位,为基层一线民警、辅警带来了富有针对性和操作性的精彩教学,通过“送教下基层”,派出所和交警大队的民

警、辅警警务实战技能素质和战斗力明显提升,接处警大幅攀升。

锡林浩特市公安局立足当前重点,将训练纳入常态化工作中,全面提升队伍实战化能力和水平。该局结合夏季治安整治“百日行动”社会巡逻防控工作,全局共成立36个巡逻组,由各基层所队教官带队,着重开展警情处置现场指挥和警组协同训练,精心组织机关民警轮训轮值、实训实战,持续深化基层一线岗位练兵活动,全力补齐民警体能技能水平参差不齐,一线实战警力对抗意识不强、协同能力不够及应对处置突发事件不够规范高效的短板,促进实战能力的提升。(苏强)

守护辖区“烟火气” 当好群众“守夜人”

陕坝讯 近日,巴彦淖尔市杭锦旗后旗公安局全警动员,在全旗范围内开展了为期三天的夏夜治安巡查宣防集中统一行动,清除各类安全风险隐患,震慑打击各类违法犯罪活动,全力守护辖区“烟火气”,当好群众“守夜人”。

聚焦主题,高站位部署推进。该局紧盯上级公安机关部署要点,结合辖区实际,成立领导小组,制定行动方案,提前召开专题会议,对警力投入、职责分工、巡查宣防重点、执法执勤保障等进行安排部署,明确职责任务,压实工作责任,要求全局上下统一思想,将此次集中统一行动作为深入推进夏季治安打击整治“百日行动”的一次重要战役,充分发扬“亮剑”精神、发挥“守夜人”作用,切实巡出声势、查出隐患、宣出安全、防出平安,有效提升人民群众的安全感。行动期间,巴彦淖尔市副市长、市公安局党委书记、局长达日汉夫在杭锦旗后旗有关领导的陪同下深入一线参战、督战,督察法制部门全程跟踪督查,确保警容严整、规范执法,推动各项部署落地落实、取得实效。

以巡护安,全警参与“大巡查”活动。该局在严格落实社会面巡逻防控高等级勤务的基础上,强化显性用警,采取部门联动、交特联动、警便结合的方式,开展步巡、车巡,最大限度屯警街面、动中备勤;组织反恐和特巡警、派出所及夜间8个巡逻组加强街面、路段、广场、商圈、夜市、车站和特色一条街等夜间人员密集场所的治安检查和巡逻防控力度,持续开展“见警察、见警灯、见警车”行动,共巡查重点部位18处,清查重点场所93个,有效防范化解各类安全风险隐患,及时打击处置了一批酗酒闹事、寻衅滋事、打架斗殴等违



民警在街面巡逻。

法犯罪行为。行动中,该局收缴子弹7发,查处一起盗窃电动摩托车案件,抓获犯罪嫌疑人1名。

查处隐患,部门联动开展“大清查”行动。该局各派出所、治安、禁毒、网安、反恐和巡特警等警种同频共振,加强对歌舞厅、酒吧、游艺厅、棋牌室、洗浴按摩、私人影院、旅馆酒店、网吧等易藏污纳垢、易滋生违法犯罪的重点娱乐场所进行“突击式”“地毯式”“拉网式”清查,全力防范和清除安全风险隐患,持续维护辖区稳定。据统计,当晚行动中,该局共检查宾馆旅店32家,出租房16家,清查足疗店13家,KTV6家、台球厅2家、网吧7家,清查加油站26家、加气站3家、番茄厂4家、脱水菜厂3家,排查整改安全隐患2处。同时,环食药侦部门和派出所积极会同水利、市

场监管等部门组成联合巡查组,针对性加大对润昇湖等夜间重点水域及道路可疑人员、车辆的巡防排查力度,深入涉渔餐饮场所、建筑工地等重点部位开展夜访夜查行动,全面摸排掌握涉渔涉砂问题线索。

以宣促防,铺天盖地开展“大宣传”活动。该局不断创新宣传方式,加大宣传力度,线下依托夏夜治安巡查宣防集中统一行动,组织民警、辅警深入社区活动中心、公园等群众夜间纳凉避暑场所,以群众“看得见、容易懂、记得住”的方式,开展反电诈、反盗窃、防溺水、防火灾、拒酒驾、拒赌毒等安全知识宣传;线上依托“平安杭锦旗”微信公众号、抖音号等新媒体矩阵,持续发布防溺水、防范养老诈骗等主题宣传内容。

(褚铁栓)

全力推进“百日行动” 维护辖区治安稳定

突泉讯 自夏季治安打击整治宣防“百日行动”开展以来,兴安盟突泉县公安局溪柳派出所认真安排部署,根据辖区实际制定方案,全警动员、全力推进,积极行动,人防并举,切实保障了辖区平安稳定。

加强社会面巡逻防控工作。溪柳派出所组织警力强化对社会面的管控能力,最大限度将警力摆上街面、沉入村屯,围绕人员聚集等易发案的重点场所部位,加大巡逻力度,落实“见警察、见警车、见警灯”,强化震慑,全面压降各类案件的发生。

深入开展矛盾纠纷排查化解工作。溪柳派出所结合正在开展的“三查一控”行动,以“夏季治安打击整治

百日行动”为契机,深入辖区村屯积极开展社会矛盾纠纷大排查大调解,重点对刑事犯罪前科人员、易肇事肇祸精神病人、信访重点人员等五类重点人员进行调查摸排,妥善处置可能激化的矛盾,持续加大矛盾纠纷类警情处置力度,把各类矛盾纠纷和不稳定因素化解在基层、解决在萌芽状态。

强化社会治安清查整治工作。溪柳派出所全面加强出租屋、建筑工地等场所等重点部位的清查,采取定时检查与不定时突击检查相结合的方式,坚决依法严厉打击各类涉黄、涉赌、涉毒等违法犯罪行为,净化社会风气。

强化宣传工作。溪柳派出所组织民

警、辅警深入辖区向群众开展了缉枪治爆、扫黑除恶、防范电信网络诈骗、打击整治养老诈骗、毒品危害、疫情防控、道路交通安全知识等方面的法律法规和政策宣传活动,教育和引导广大群众要提高安全防范意识,积极举报违法犯罪线索,共同维护辖区安全稳定。

下一步,溪柳派出所将进一步政治站位,强化责任担当,将夏季治安打击整治“百日行动”作为当前的首要任务,持续深入开展社会治安清查整治工作,加强巡逻检查,加大震慑力度,压缩违法犯罪空间,切实维护人民群众生命财产安全,为党的二十大胜利召开创造安全稳定的社会治安环境。

(马长文 赵莉丽)

太仆寺旗公安局 夏夜治安巡查宣防行动 成效显著

宝昌讯 根据全国公安机关夏夜治安巡查宣防集中统一行动安排,近日,锡林郭勒盟太仆寺旗公安局部署在全旗范围内开展夏夜治安巡查宣防第二次集中统一行动,针对夏季社会治安规律和夜间违法犯罪特点,组织警力,加强重点街道、路段、部位、场所、景区和通道的治安巡查宣防,发扬“亮剑”精神、发挥“守夜人”作用,及时打击查处现行违法犯罪行为,有效防范清除安全风险隐患,切实巡出声势、查出隐患、宣出安全、防出平安,全力确保社会治安大局安全稳定。

集中行动期间,太仆寺旗公安机关进一步强化重点布防,严整重点地区、严治重点问题、严查疑人疑车,加大街面见警率,提升社会面巡防强度,按照“整治不到位决不收兵”的工作原则,结合夏季治安形势特点,持续加大对容易发生打架斗殴、寻衅滋事等恶性案(事)件的宵夜摊、KTV、酒吧、夜市、繁华街区等场所的巡查力度,坚持显性用警,最大限度地组织警力上街上路巡逻执勤,提升街面见警率、巡逻覆盖率,让群众的安全感触手可及,不断增强社会面的威慑力和控制力,全力守护太仆寺旗夏夜“烟火气”。

同时,太仆寺旗公安机关结合酒驾醉驾违法犯罪规律特点,科学设置执勤点位,加大警力投入,严查酒驾醉驾违法犯罪行为。此外,公安机关在检查酒驾醉驾的同时,同步查处超员、不系安全带、不戴安全头盔等显性交通违法行为和毒驾、疲劳驾驶等突出交通违法行为,带动提升路面整体管控效能;境内三处公安检查站启动一级查控勤务,按照逢人必查、逢车必查的工作要求,严格开展查控勤务工作。

自统一行动开展以来,太仆寺旗公安机关以群众“看得见、容易懂、记得住”的方式同步开展反电诈、反盗窃、防溺水、防火灾、拒酒驾、拒赌毒等安全知识的宣传和警示教育。同时,民警深入社区活动中心、广场、群众夜间活动场所,坚持以案说法,加强安全防范提示,大张旗鼓地宣传保护老、幼、妇、残等弱势群体权益的法律知识,提高群众守法自觉和自我保护意识。

行动中,全旗公安机关共出动警力252人、车辆66台;共检查车辆1920辆次,检查场所217家、重点部位49处;抓获违法犯罪嫌疑人2人,设置宣传点5个,播放宣传视频4条,发放宣传资料数量500份,受教育群众2410人。

通过此次集中统一行动,切实提高了辖区群众的安全感和满意度,营造了安全、和谐、稳定的社会治安环境。

(贾丽妍)